Impressão da Ficha Financeira Modelo 1

Acesse o menu Relatórios > Ficha Financeira > Modelo 1:

imageopngnd or type unknown

Os filtros na tela abaixo são opcionais de acordo com os critérios de impressão. Especifique-os:

imageophond or type unknown

O Parâmetro de escolher códigos alternados habilitará a tela de seleção dos eventos, sendo necessário segurar a tecla Ctrl:

imageopngnd or type unknown

imageopngnd or the Primer Permite que você imprima o relatório, ou seja, o envie pra a impressora

imageopngnd or tPREWIEW/VISUALIZA - Permite que você visualize o relatório

Modelo Gráfico:

imageophond or type unknown

Veja também os Itens:

- Ficha Financeira
- Impressão da Ficha Financeira Modelo 1
- Impressão da Ficha Financeira Modelo 2
- Relatório da Folha de Pagamento de vários meses de um mesmo ano